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„To, čo predseda SNS predviedol keď oznamoval svoju
kandidatúru, bolo tak hlboko nedôstojné, nelogické až
neuchopiteľné, že tomu nemohli rozumieť ani ich skalní
prívrženci. Urobil kus dobrej roboty, ktorú by nezvládol ani ten
najlepší Korčokov aktivista“

infovojna.bz/article/chmelar-o-tom-ako-danko-nahrava-korcokovi

Chmelař o tom, jak Danko nahrává Korčokovi: „To, co předseda SNS předvedl
když oznamoval svou kandidaturu, bylo tak hluboce nedůstojné, nelogické až
neuchopitelné, že tomu nemohli rozumět ani jejich skalní přívrženci. Udělal
kus dobré roboty, kterou by nezvládl ani ten nejlepší Korčokův aktivista“
02.02.2024 | 10:15   13

Sami si odpovězte na otázku, zda je vhodné vstupovat do prezidentské kampaně zvýšeným hlasem,
osobními útoky a dokonce vulgarismem. Já jsem viděl během své profesionální kariéry už ledacos. Viděl
jsem předsedu parlamentu Migaše, jak hlasoval pro vyslovení nedůvěry své vlastní vládě. Viděl jsem
předsedu parlamentu Danka, jak roztrhal koaliční smlouvu. Ale ještě jsem neviděl, aby jeden koaliční
partner nazval druhého nepřítelem a útočil na něj ostřeji a bezočivěji než jakýkoli opoziční politik,
konstatuje publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagog Eduard Chmelár.
V pondělí 29. ledna 2024 jsem byl u Nora Dolinského v pořadu Karty na stůl debatovat o prezidentských
kandidátech (její záznam si můžete prohlédnout ZDE ) . V době nahrávání tohoto pořadu ještě nebyla
známa tisková konference Andreje Danka, na které oznamoval svou kandidaturu a na kterou se okamžitě
snesla vlna rozhořčení. Přestože je SNS přecitlivělá na každý náznak věcné kritiky, to, co tam předvedl
její lídr, bylo tak hluboce nedůstojné, nelogické až neuchopitelné, že tomu nemohli rozumět ani jejich
skalní přívrženci. Omezím se proto jen na několik podstatných faktů.

Peter Pellegrini může přehrát souboj o prezidentské křeslo v podstatě už jen jediným způsobem: že
znejistí nebo znechutí část svých voličů natolik, že nepřijdou k volbám. Šlo-li Andreji Dankovi právě o
toto, udělal kus dobré roboty, kterou by takto profesionálně nezvládl ani ten nejlepší Korčokův aktivista. A
mně se vidí, že pokud na toto předsedu SNS opravdu kdosi namluvil, tak to udělal někdo, kdo ho chce
politicky definitivně znemožnit.

Pokusme se nejprve najít v jeho konání nějaké racio. Už několikrát jsem řekl a napsal, že snahu
Slovenské národní strany nasadit do voleb prezidenta republiky vlastního kandidáta považuji za legitimní,
a to hned z několika důvodů. Jednak volič má právo obdržet v prvním kole co nejširší a nejkvalitnější
nabídku, která bude odpovídat jeho hodnotovým prioritám a jednak strana má možnost prostřednictvím
tohoto kandidáta propagovat vlastní programové cíle. Přestože se podle všech průzkumů většina voličů
SNS dokáže ztotožnit is Petrem Pellegrinim, v politické praxi existují ve srovnání s Hlasem mnohé
názorové rozdíly, které mohou chtít národniaři i takovýmto způsobem podtrhnout. Ve finále (tedy ve
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druhém kole) však už jde o něco jiného. Ani ne tak o volbu „menšího zla“ než o uvědomění si, že při
volbě hlavy státu jde o něco zcela jiného než o to, zda je kandidát sociálnědemokratický, liberální nebo
konzervativní. Jde především o osobní kvality schopné ztělesňovat majestát tohoto úřadu.

Sami si odpovězte na otázku, zda je vhodné vstupovat do prezidentské kampaně zvýšeným hlasem,
osobními útoky a dokonce vulgarismem. Já jsem viděl během své profesionální kariéry už ledacos. Viděl
jsem předsedu parlamentu Migaše, jak hlasoval pro vyslovení nedůvěry své vlastní vládě. Viděl jsem
předsedu parlamentu Danka, jak roztrhal koaliční smlouvu. Ale ještě jsem neviděl, aby jeden koaliční
partner nazval druhého nepřítelem a útočil na něj ostřeji a bezočivěji než jakýkoli opoziční politik. Už jsem
to (nejednou) vysvětloval: koaliční partner, se kterým máte neshody, neboť bojujete o podobného voliče,
je konkurent. Nepřítel je naopak jen ten, se kterým bojujete o charakter státu. Pokud nazvete svého
koaličního partnera nepřítelem, tak je to vypovězení války a pokud to nemyslíte vážně, tak je to čirá
nezodpovědnost. Jako bychom se vrátili do éry, kterou charakterizoval Mečiarův bonmot stupňování
vztahů v politice: přítel – nepřítel – koaliční partner. Jenže tehdy to byl vtip.

Snažím se Andreji Dankovi porozumět. Souhlasím is jeho obavami, že existuje velké riziko dezerce
několika poslanců Hlasu, kteří se po případném Pellegriniho vítězství v prezidentských volbách mohou
přidat k Progresivnímu Slovensku a dopomoci tak opozici k nové většině. Dokonce bych věděl i jmenovat
ty, kteří to s největší pravděpodobností budou. Jenže takovými estrádami, které předvedl Andrej Danko
včera na tiskové konferenci a dnes v TA3, dává sám předseda SNS takovým profesionálním přeběhlíkům
alibi. Takhle se totiž opravdu nedá vládnout.

Při pohledu na chichotajícího se progresivního poslance Martina Dubéciho, který si mnouval ruce jako
zlomyslný skřítek, jako takový Martinko Klingáček („pokud uhodneš mé jméno, nechci tě, ale pokud ho
neuhádneš, vezmu tě“) a povzbuzoval předsedu SNS, aby s ním ve všem souhlasí, jsem si kladl otázku,
zda si národniaři uvědomují, jak takovými dehonestujícími výpady vůči Pellegrinimu nabíjejí opozici
zbraně. Neboť ani z mého úhlu pohledu to není ideální kandidát, ale nevidět propastný rozdíl mezi ním a
Ivanem Korčokem je šokující ztráta úsudku.

To, že Peter Pellegrini na tyto nechutné urážky nereagoval a že Robert Fico mlčí ještě déle, není důkaz,
že jsou oba domluveni, jak si to paranoidně myslí Andrej Danko, ale že je pod jejich úroveň snižovat se k
takovým hádkám na veřejnosti. Pokud lídr SNS tvrdí, že má dostatek politických zkušeností, tak ať je už
konečně začne uplatňovat, neboť on není komentátor veřejného dění, ale vysoký státní představitel a
předseda jedné z koaličních stran, který musí být schopen všechny neshody řešit za zavřenými dveřmi.

A co se týče samotného obsahu tiskové konference, já jsem ještě neviděl tak nepřipravený úvod do
prezidentské kampaně. Nemělo to ucelenou koncepci, jednotící myšlenku, poselství ani mobilizační
náboj, byl to jen nesourodý výbuch zlosti vyvršený na nesprávném místě, v nesprávném čase a na
nesprávného člověka. Pellegrini není jeho soupeř v boji o národně orientovaného voliče. Jeho soupeři
jsou Harabin a Kotleba. A upřímně, být spindoktorem Korčkovy kampaně, tak udělám vše pro to, aby se
Štefan Harabin dostal do druhého kola. Neboť Harabin se sice teoreticky může propašovat mezi
finálovou dvojici, ale tam surově narazí, neboť všechny průzkumy hovoří o tom, že jeho strop (tedy
procento voličů, pro které je alespoň teoreticky přijatelný) je ze všech kandidátů vzhledem k jeho
osobním vlastnostem nejnižší. Jinými slovy, vsadit na Harabina je politická sebevražda a danajský dar
pro koalici.
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Na otázky novinářů reagoval Andrej Danko zarážející nelogicky. Před volbami považoval za vysněnou
koalici Směr - Hlas - SNS a vyzýval Petra Pellegriniho, aby se k nim přidal. Když to Peter Pellegrini po
volbách udělal, nazývá ho zrádcem. Vykřikuje po něm, že neumí řídit parlament a zároveň říká, že Fico
by mě být prezidentem a Pellegrini premiérem. Tak (mnohem náročnější) vládu by už řídit věděl? Říká, že
jeho cílem je udržet vládní koalici, ale zároveň trucovitě nezahlašuje za klíčovou novelu trestního zákona
v prvním čtení, čímž jí otřese v základech. Nechutně se vrtá v soukromí Petra Pellegriniho (že je to už i
na Korčoka hodně), ale je útlocitní, když jiní poukazují na jeho porušování veřejných pravidel. A na
otázku novináře, proč tedy kandiduje za prezidenta, vybuchne: „Neboť jsem nasat!!!“ A my všichni máme
kolem tohoto psychicky nevyrovnaného člověka našlapovat po špičkách?

Aby bylo jasné, nejsem vůči Andreji Dankovi zaujatý. Tento pán má tu smůlu, že se stal vděčným terčem
posměšků. Cílené zesměšňování se stalo vědomou a promyšlenou politickou zbraní liberálů. A jedno ze
základních pravidel politického marketingu zní, že politik může být neoblíbený, může být nenáviděný, ale
nesmí být legrační. Nemám však takové předsudky, že bych politika hodnotil podle účelového
soustředění na to, kolikrát mu uklouzne jazyk. Nezapomínám na to, že to byl právě Andrej Danko, který
očistil svou stranu od radikálů a přivedl ji až ke koaliční spolupráci s menšinovým Mostem-Híd.
Nesouhlasím proto s frustrovaným Petrem Weissem, že SNS je extremistická pravicová strana. SNS pod
Dankovým vedením je stále ještě umírněná konzervativní strana. Je to tatáž součást Ficovy vlády, která
mu dopřála diplomatickou kariéru. Ale v poslední době se začalo kyvadlo vracet zpět a Andrej Danko se
začal opět sbližovat s radikály. Pokud se včas nezastaví, semele to jeho i celou SNS, protože autentičtí
pravicoví radikálové se už neumí dočkat, kdy ho nahradí.

Už ve včerejším pořadu jsem se přiznal, že nerozumím strategii SNS, pokud nějaká existuje. Pokud
chtěla mít SNS vlastního kandidáta, mnohem vhodnějším kandidátem by byl například Karel
Farkašovský. Je kultivovaný, umírněný a mohl by odklonit pozornost od skandálů předsedy SNS, což je
snad pro odražení se strany ode dna důležité. Ale jaký význam má vyrazit do boje s emočně rozházeným
Andrejem Dankem, který už předem avizuje, že se vzdá ve prospěch Štěpána Harabina? Co tento krok
přinese národniarům? Vůbec nic. Naopak, ohrožuje to šance samotného Andreje Danka uspět ve
volbách do Evropského parlamentu. Nechce se mi věřit, že by si tohle všechno v SNS neuvědomovali a
že přesto svého šéfa do tohoto obrovského rizika ženou.

Andrej Danko si vybral pro naplnění svých osobních ambicí tu nejnevhodnější chvíli. Je však možné, že
mu vůbec nejde o křeslo prezidenta, ale o post předsedy NR SR, a toto je jen způsob politického
vydírání, který se zde bohužel zdomácněl už iv předchozích obdobích. S takovým obrazem politiky, ve
kterém nejde o veřejný zájem, ale jen o vlastní fleky, se však odmítám smířit. Uklidnění situace by
pomohlo, kdyby si všichni uvědomili, kdo je zde skutečný nepřítel a proč vznikla tato koalice, že má před
sebou mnohem vznešenější úkoly než tyto žabomyší války. Já jsem si z tohoto děsivého sporu učinil i
vlastní závěr.

Za kandidáta, který se nejvíce přibližuje mým představám o výkonu prezidentského úřadu, považuji Jana
Kubiše. Získal jsi mě hlavně tím, že nechce vytvářet další konflikty (jak to dělá Ivan Korčok), ale nestačí
mu ani pasivně se do nich nezapojovat (což je vlastní Petru Pellegrinimu), ale chce aktivně přispět ke
smíření nepřátel. To je hlavně dnes velmi důležité. Ale Jan Kubiš nemá prakticky žádnou šanci. Začal
svou kampaň příliš pozdě, téměř nikdo ho nezná a co je snad nejdůležitější - on sám nemá hlubší vztah a
přehled o Slovensku. Za těchto okolností, kdy jsou opoziční protesty zneužívány k demagologické
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kampani proti předsedovi Hlasu, když se předseda koaliční SNS z nepochopitelných příčin rozhodl
zaútočit na svého koaličního partnera, který na něj nikdy neútočil a už vůbec ne osobně, uvědomujíc si
důležitost toho, aby se do křesla hlavy státu nedostal lokaj cizích zájmů, jsem se rozhodl přehodnotit své
osobní preference a budu volit Petra Pellegriniho už v prvním kole. Děkuji Andreji Dankovi, že mě k tomu
motivoval.

 
Zdroj: Facebook Eduard Chmelár / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním
řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly
naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové
příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu,
příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi
diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Občan Svobodný2024-02-02 11:18:29
Tento NARCIS ONAN DEMENT generátor náhodných slov je tak zahleděn do sebe a nemá špetku
sebekritiky? Tento Imbecil si opravdu myslí, že ho bude někdo normální volit?

Milan Mašcuch2. 2. 2024 11:23:59
Danko neztratil soudnost, on ji nemá. Je to namyšlený omezený hlupák, který se na politické scéně
Slovenska ani neměl objevit. Pamatujeme si, jak byl svého času plenárním zasedáním SNS
odvolán z funkce a jako odvolání prostě odmítl, čímž zlikvidoval podstatu a poslání existence
Slovenské národní strany. Že ho zde nyní trpíme a tento všivák toho zneužívá je, že víme, že je
odhodlán pro své nemocné cíle rozbít koalici.

Arma Gedon2024-02-02 14:17:19
+++

Peter Takáč2024-02-02 11:48:19
Maďarský hajzl, narcis, egomaniak, podvodník, syn mečiarova privatizéra Lesostav Revúca kde
jako 22 letý hovnival byl v dozorčí radě ao 3 roky zkrachoval! Slota měl pravdu o tom zkurvysynovy!
Tan je kkt kdo sním bandu bije!

Pan Občan2. 2. 2024 11:53:30
Viděl ho už někdo živě? Je to horší pohled než na hranolu? 

 Protože už při pohledu přes monitor je to tragické.

https://www.facebook.com/photo?fbid=783343930504498&set=a.475941007911460
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Munir Guirguis2024-02-02 12:13:47
Děkuji panu Chmeláři za informaci o své motivaci, já přesto budu v prvním kole volit holuba na
šachovnici.

Josef Paluška2024-02-02 12:33:45
dan jediný neotáčí a jde podle toho co slíbil. Nechapu zde kritiku na něj. (nevolil jsem ho)

Pistike vcvcvcvcv2024-02-02 13:20:45
Semafor v hodnosti kapitáně Danko je smíchán postavička současných politických dějin! On je
legrační každému a je velmi oblíbeným terčem lidové zábavy snad všude,, kam člověk zavítá. Ať je
to hospoda, fotbalový zápas nebo i sauna! Hlupák a primitiv a zároveň i velmi špatný a záludný a
vypočítavý člověk! Jemu o Slovensko vůbec nejde. Jemu jde jen o flek pro něj a to je celé! 

 Volím Pelleho už v prvním kole!

Chu Yo2024-02-02 14:03:45
Dnešní IV jsem ještě neměl stihu vyslechnout, tak nevím, jestli něco padlo na Dankovu adresu. Ale
na co jsem si vzpomněl. Martin Daňo v tom videu, kde rozebíral údajnou okakávku v telegramovém
průzkumu kandidátů na prezidenta u Dannyho Kollára a že to pak Daniel smazal, tak zazněla jedna
věc. Daňo mezi řečí řekl, že jednou jeho známý pomíchal nějaké prášky s chlastem a že měl stejné
řečové výpadky-těžkopádné, slovní drmolení jako mívá i Danko. Takže znovu opakuji. Proč blitici
nemusí pravidelně podstupovat testy na alkohol, narkotika i psychotesty. V povoláních, kde
pracujeme my(plebs) pravidelně foukáme a někteří i močí a dělají psychotesty. Jsem zvědavý, že
jestli to někdo z koalice navrhne dát do zákona. Nebo je celý parlament komplet pod vlivem v
pracovní době? To by se mi zhroutil svět :-)

koza domácí2024-02-02 14:39:42
S návrhem souhlasím, ale mýlíš se v podezření. Dankova řečová vada je psychického
původu. Podobně jako u Harabína. Je jich až několik druhů. Od sníženého verbálního projevu
po výpadky myšlenek.

Chu Yo2024-02-02 15:08:39
Všechno je možné. Každopádně Danko i Harabin by měly mastit řečnický, artikulační
trénink na denní denní bázi. Jejich projev je pro většinu ovčanů mimo rámec chápání!
Tím pádem jsou pro ně nevolitelní. Na mou obranu v prvním kole to hodím Harabinovi a
druhé vynechám (chameleonek vs tchořiček). Stejně jsme doma udělali minule v
případě Harabin kontra Šefčovič-Mistríko-Čaputová. Druhé kolo jsme ze zásady
vynechali.

Arma Gedon2024-02-02 14:23:39
Koalice sestavila vládu, má o 7 poslanců více než opozice a tento ..... narazil do sloupu a mozek
přestal fungovat...
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Tomáš Novitzky2024-02-02 14:56:48
Prečo si vysokoškolský chmulo namýšla,že sa ubližuje buzerantovi pelegríňimu?pardon,, výýýýsoko
vyškolovanému chmelárovy".Slovač nezabúdaj!Pelegríňo Ťa chce
poslušného,zaočkovaného,orúškovaného,análne zvrhlého otroka pedofilných úchylákov uršuli von
der lajnovej!

USA vyvolali konflikt na Ukrajine, aby si udržali Európu pod kontrolou a
diktoval jej svoje podmienky. Rastúca ekonomická sila EÚ, ktorá
dostávala lacný ruský plyn boli prekážkou v geopolitických cieľoch
Spojených štátov
Európu do podpory Zelenského režimu na Ukrajine dotlačili Spojené štáty, ktoré za túto podporu
neplatia takú cenu, ako Európa. 2

Zelenskyj utrpěl porážku od generála Zalužného, musel stáhnout jeho
vyhazov
Hlavní velitel ukrajinských sil Valerij Zalužnyj byl v pondělí povolán na schůzku s ukrajinským
prezidentem Volodymyrem Zelenským. Tam prý prezidentovým poradcům řekl, že jejich hodnocení
vojenské situace je pozitivnější, než jaká je ve skutečnost. 4

https://www.infovojna.bz/article/usa-vyvolali-konflikt-na-ukrajine-aby-si-udrzali-europu-pod-kontrolou-a-diktoval-jej-svoje-podmienky
https://www.infovojna.bz/article/usa-vyvolali-konflikt-na-ukrajine-aby-si-udrzali-europu-pod-kontrolou-a-diktoval-jej-svoje-podmienky#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/zelenskyj-utrpel-porazku-od-generala-zaluzneho-musel-stahnout-jeho-vyhazov
https://www.infovojna.bz/article/zelenskyj-utrpel-porazku-od-generala-zaluzneho-musel-stahnout-jeho-vyhazov#mdsqs


7/15

VIDEO: Dekan Právnickej fakulty UK Eduard Burda o spolitizovanej
diskusii k rušenia Úradu špeciálnej prokuratúry organizovanej študentmi
Univerzity Komenského na pôde Filozofickej fakulty, dôvodoch prečo sa
jej nezúčastnil a vlne nenávisti za jeho názor
Dekan Právnickej fakulty Univerzity Komenského (PF UK) v Bratislave Eduard Burda v rozhovore
pre magazín Slovenka približuje opäť dôvody pre ktoré je podľa neho potrebné zrušiť činnosť Úradu
špeciálnej prokuratúry, ale komentuje aj diskusiu k tejto téme na akademickej pôde FF UK v
Bratislave. 4

CO₂ - plyn života alebo prečo je oxid uhličitý dobrý pre ekologizáciu
planéty
Prednáška Dr. Williama Happera, emeritného profesora fyziky na Princetonskej univerzite a
bývalého vedeckého poradcu Bushovej a Trumpovej administratívy, ktorú predniesol na stretnutí
starej gardy Summit v New Jersey 3. októbra 2023. Výstup je v ostrom kontraste s hystériou
ekoalarmistov a fanatických prívržencov dogmy a škodlivosti CO₂ a ich tvrdeniami, že čelíme
veľkým problémom s klimatickými zmenami v dôsledku využívania fosílnych palív človekom. 1

Biden je spokojný, že USA sa nateraz nemusia trápiť s financovaním
svojej vojny a Zelenského režimu, lebo peniaze pre Ukrajinu pôjdu z
rozpočtu EÚ. Americký prezident poďakoval šéfke eurokomisie von der
Leyenovej za dobre odvedenú prácu a zvládnutý nátlak na Orbána
Lídri členských štátov EÚ sa vo štvrtok 1. februára 2024 na mimoriadnom summite v Bruseli dohodli
na finančnej pomoci pre Ukrajinu vo výške 50 miliárd eur. 6

https://www.infovojna.bz/article/video-dekan-pravnickej-fakulty-uk-eduard-burda-o-spolitizovanej-diskusii-k-rusenia-uradu-specialnej-prokuratury-organizovanej-studentmi-uk
https://www.infovojna.bz/article/video-dekan-pravnickej-fakulty-uk-eduard-burda-o-spolitizovanej-diskusii-k-rusenia-uradu-specialnej-prokuratury-organizovanej-studentmi-uk#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/co-plyn-zivota-alebo-preco-je-oxid-uhlicity-dobry-pre-ekologizaciu-planety
https://www.infovojna.bz/article/co-plyn-zivota-alebo-preco-je-oxid-uhlicity-dobry-pre-ekologizaciu-planety#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/biden-je-spokojny-ze-usa-sa-nemusia-trapit-s-financovanim-svojej-vojny-a-zelenskeho-rezimu-lebo-peniaze-pre-ukrajinu-budu-financovat-europania
https://www.infovojna.bz/article/biden-je-spokojny-ze-usa-sa-nemusia-trapit-s-financovanim-svojej-vojny-a-zelenskeho-rezimu-lebo-peniaze-pre-ukrajinu-budu-financovat-europania#mdsqs
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VIDEO: Vdova po zosnulom advokátovi Krivočenkovi, ktorého partička v
NAKA a na Lipšicovej prokuratúre posadila v roku 2020 do väzby, kde sa
po nakazení covidom udusil, opísala šokujúce podrobnosti o prípade jej
manžela
Beáta Krivočenková v rozhovore s redaktorkou Mimi Šramovou porozprávala o tom, čo prežíval jej
manžel v ročnej! bezdôvodnej preventívnej väzbe, ako sa dozvedela o jeho chorobe, ako ho s
obojstranným zápalom pľúc prevážali eskortou! do nemocnice, kde nebol pľúcny ventilátor, ako mu
nasadili lieky bez vyšetrenia, ako sa dozvedela o jeho smrti, ako im prokurátor ÚŠP Rastislav
Hruška štyrikrát zamietol žiadosť o notára, ako odmietal tri roky odblokovať majetok, ako ju klamali
o zhoršujúcom sa stave jej manžela, aj o podivnostiach a porušení zákona pri domovej prehliadke.
11

VIDEO: Fico k dohode členských štátov EÚ poslať 50 miliárd eur pre
Ukrajinu: „Slovensko trvalo na tom, aby sa pri vyplácaní financií pre
Ukrajinu dodržiavali všetky opatrenia na ochranu finančných záujmov EÚ.
Ide najmä o prevenciu pred podvodmi a korupciou, ktorá je obrovský
problém na Ukrajine. Viktor Orbán uhral všetko, čo pre Maďarsko
potreboval a spokojne mohol ísť domov. Neverím vo vojenské riešenie
konfliktu na Ukrajine“
Predseda vlády SR Robert Fico na tlačovej besede po skončení summitu EÚ v Brusel skonštatoval,
že maďarský premiér Viktor Orbán odchádza domov spokojný a v súlade s tým, čo dlho pred
summitom tvrdil o podmienkach, ktoré má jeho vláda pri revízii dlhodobého rozpočtu. Fico zároveň
vyhlásil, že neverí tomu, že by Orbána vydierali. 19

https://www.infovojna.bz/article/video-vdova-po-zosnulom-advokatovi-krivocenkovi-ktoreho-particka-v-naka-a-na-lipsicovej-prokurature-posadila-v-roku-2020-do-vazby-kde-sa-po-nakazeni-covidom-udusil-opisala-sokujuce-podrobnosti-o-pripade-jej-manzela
https://www.infovojna.bz/article/video-vdova-po-zosnulom-advokatovi-krivocenkovi-ktoreho-particka-v-naka-a-na-lipsicovej-prokurature-posadila-v-roku-2020-do-vazby-kde-sa-po-nakazeni-covidom-udusil-opisala-sokujuce-podrobnosti-o-pripade-jej-manzela#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-k-dohode-clenskych-statov-eu-poslat-50-miliard-eur-pre-ukrajinu
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-k-dohode-clenskych-statov-eu-poslat-50-miliard-eur-pre-ukrajinu#mdsqs
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Orbán k dohode členských štátov EÚ: „Brusel nemôže dať peniaze
Maďarov Ukrajincom. Nezapájame sa do vojny, neposielame zbrane, stále
sme na strane mieru“
Vo štvrtok ráno Maďarsko dostalo ponuku a nakoniec bol dohodnutý kontrolný mechanizmus, ktorý
zaručuje racionálne použitie peňazí. Budapešť dostala záruku, že peniaze Maďarska nemôžu ísť na
Ukrajinu. 14

Cosa Nostra je oproti globálnemu zločineckému Syndikátu a jeho
poskokom dobročinná organizácia. Orbán musel ustúpiť tvrdému
vydieraniu Bruselu. Lídri členských štátov EÚ vrátane premiéra Fica
odsúhlasili 50 miliárd eur pre Ukrajinu. Ambasádor USA v Maďarsku
prišiel pred tým do Washingonu žalovať na maďarského premiéra, že slúži
záujmom Kremľa a podkopáva jednotu NATO a EÚ. „Brusel vedie
ideologickú vojnu proti Maďarsku a neustále nás vydiera,“ vyhlásil šéf
maďarskej vlády
Rozhodujúcim bolo podľa magazínu Politico zrejme stretnutie predsedníčky Európskej komisie
Ursuly von der Leyenovej a predsedu Európskej rady Charlesa Michela s prezidentom Francúzska
Emmanuelom Macronom, nemeckým kancelárom Olafom Scholzom, talianskou premiérkou
Giorgiou Meloniovou a predsedom vlády Maďarska Viktorom Orbánom. Ten uviedol, že ak sa bude
Maďarsko správať ako suverénna krajina, spoja ukrajinskú otázku s právnym štátom a dostanú jeho
krajinu do západnej finančnej blokády. 32

https://www.infovojna.bz/article/orban-k-dohode-clenskych-statov-eu-brusel-nemoze-dat-peniaze-madarov-ukrajincom
https://www.infovojna.bz/article/orban-k-dohode-clenskych-statov-eu-brusel-nemoze-dat-peniaze-madarov-ukrajincom#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/cosa-nostra-je-oproti-globalnemu-zlocineckemu-syndikatu-a-jeho-poskokom-dobrocinna-organizacia-orban-musel-ustupit-tvrdemu-vydieraniu-bruselu
https://www.infovojna.bz/article/cosa-nostra-je-oproti-globalnemu-zlocineckemu-syndikatu-a-jeho-poskokom-dobrocinna-organizacia-orban-musel-ustupit-tvrdemu-vydieraniu-bruselu#mdsqs
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VIDEO: 140 stran faktů o řádění Matovičo-Hegero-Ódorova režimu ve
spolupráci s Lipšicem & spol. bylo zveřejněno v publikaci "Únos
spravedlnosti na Slovensku" (Kniha prezentovaná ministry Ficova
kabinetu přibližuje, jak se za posledních 3 a půl roku na Slovensku
vážným způsobem likvidoval právní stát, spravedlnost a porušovaly
lidská & občanská práva)
Antidemokratičtí progresivně-liberální politici a novináři korporátních a veřejnoprávních médií
dlouhodobě popírají zločiny páchané od března roku 2020 zneužíváním trestního práva proti
politickým oponentům bývalé garnitury a tvrdí, že k tomu neexistují důkazy. Na toto hrubé popírání
reality a klamání všech občanů České republiky přišla nejprve odpověď v zářijových parlamentních
volbách v roce 2023, ze kterých vzešla koalice rozhodnutá napravit porušování lidských práv a
likvidaci právního státu. Ministři vlády Roberta Fica na tiskové konferenci organizované 1. února
2024 na Úřadu vlády SR prezentovali brožurku, která sumarizuje fakta podložená rozhodnutími
Ústavního soudu SR, Nejvyššího soudu SR, autorit mezinárodního a evropského práva, ESLP, ale i
ombudsmana. 16

VIDEO: Globalistické elity na konferenci WEF 2024 v Davosu 2024 daly
jasně najevo, že cenzura je jednou z jejich hlavních priorit
Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyen odstartovala svůj "zvláštní proslov" během
debaty na konferenci Světového ekonomického fóra v Davosu o hrozbách, které pro světový řád
představují "dezinformace". 6

https://www.infovojna.bz/article/video-140-stran-faktov-o-vycinani-matovico-hegero-odorovho-rezimu-v-spolupraci-s-lipsicom-spol-bolo-zverejnenych-v-publikacii-unos-spravodlivosti-na-slovensku
https://www.infovojna.bz/article/video-140-stran-faktov-o-vycinani-matovico-hegero-odorovho-rezimu-v-spolupraci-s-lipsicom-spol-bolo-zverejnenych-v-publikacii-unos-spravodlivosti-na-slovensku#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-globalisticke-elity-na-konferencii-wef-2024-v-davose-2024-dali-jasne-najavo-ze-cenzura-je-jednou-z-ich-hlavnych-priorit
https://www.infovojna.bz/article/video-globalisticke-elity-na-konferencii-wef-2024-v-davose-2024-dali-jasne-najavo-ze-cenzura-je-jednou-z-ich-hlavnych-priorit#mdsqs
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VIDEO: Americká novinářka Megyn Kellyová přiznala, že anticovidová
posilovací dávka jí poškodila imunitu a způsobila vznik autoimunitního
onemocnění, což jí i potvrdili renomovaní odborníci
Známá americká novinářka, právnička a politická komentátorka, která působila ve zpravodajských
televizích Fox News Channel a NBC News, se v září roku 2023 ve svém programu na platformě
Sirius XM zmínila o autoimunitním onemocnění, které se u ní rozvinulo krátce po posilně. od
farmaceutické a biotechnologické společnosti Moderna. 1

Obchod
 

IV nástěnný kalendář 2024

Komu dáte svůj hlas v prezidentských volbách?

https://www.infovojna.bz/article/video-americka-novinarka-megyn-kellyova-priznala-ze-anticovidova-posilnovacia-davka-jej-sposobila-autoimunitne-ochorenie
https://www.infovojna.bz/article/video-americka-novinarka-megyn-kellyova-priznala-ze-anticovidova-posilnovacia-davka-jej-sposobila-autoimunitne-ochorenie#mdsqs
https://obchod.infovojna.bz/produkt/iv-nastenny-kalendar-2024
https://www.fmedia.top/survey/6
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Program rádia 
 Změna programu je vyhrazena.

Žádný program

https://obchod.infovojna.bz/produkt/darina-havrlentova-mobing
https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-safin-chazarsky-golem-ii
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Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od: Vlasto
Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

 

https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
https://obchod.infovojna.bz/produkt/damske-tricko-iv-samorinske-vrabce-svetlomodra
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-iv-samorinske-vrabce-tmavosiva
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Zajímavosti

V průzkumu CNN vede Trump nad Bidenem, prezidenta by porazila i Haleyová
https://www.epochtimes.cz02.02.2024
Ve Francii probíhá mediálně neviditelná revoluce… https://zvedavec.news01.02.2024
Milan Krajniak končí v hnutí Jsme rodina, takové jsou jeho plány. Prozradil, jestli chce vstoupit do
jiné strany https://www.interez.sk01.02.2024
Rusko a Ukrajina provádějí dosud největší výměnu zajatců https://www.rt.com01.02.2024
Před 110 lety vyrazila do Vídně legendární prešporská tramvaj https://www.teraz.sk01.02.2024

https://obchod.infovojna.bz/produkty/ine
https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-mafia-na-slovensku
https://www.epochtimes.cz/2024/02/02/v-pruzkumu-cnn-vede-trump-nad-bidenem-prezidenta-by-porazila-i-haleyova/
https://zvedavec.news/komentare/2024/02/9960-ve-francii-probiha-medialne-neviditelna-revoluce.htm
https://www.interez.sk/milan-krajniak-konci-v-hnuti-sme-rodina-taketo-su-jeho-plany-prezradil-ci-chce-vstupit-do-inej-strany/
https://www.rt.com/russia/591607-prisoner-exchange-ukraine-zelensky/
https://www.teraz.sk/magazin/pred-110-rokmi-absolvovala-prvu-jazdu-d/771159-clanok.html
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Policie lidem v lednu zabavila už 80 řidičáků. Nový trest přichází při ‚extrémním‘ překročení rychlosti
https://www.irozhlas.cz31.01.2024
Ředitel CIA: USA ztratily svou nepopiratelnou dominanci https://sk.news-front.su31.01.2024
Ve zpolitizované trestní kauze Soumrak zosnované v NAKA a na ÚSP začalo trestní stíhání: Mezi
obviněnými byl původně i premiér Fico https://www1.pluska.sk31.01.2024
Syn usekl hlavu svému otci, ukázal ji na YouTube a vyzval k povstání proti Bidenovi
https://echo24.cz31.01.2024
VIDEO: Policisté svěřeni video z hrozivé srážky kamionu a silničářů na dálnici. Šokující záběry
odhalují, proč řidič zemřel https://news.refresher.sk31.01.2024
Kontroly na hranicích s Českem končí, Poláci je prodloužili https://spravy.pravda.sk31.01.2024
Kontroly na hranicích s Českem končí, Poláci je prodloužili https://spravy.pravda.sk31.01.2024
Otevřený dopis Ivanu Korčokovi https://www.hlavnydennik.sk31.01.2024
Zemřela broadwayská hvězda Chita Riverová (†91) https://tvnoviny.sk31.01.2024
Internetový obchod Hej.sk nečekaně oznámil svůj konec https://kryptomagazin.sk30.01.2024
Další europoslanec, co dělá Slovensku hanbu https://sk.news-front.su30.01.2024
Polemika o rozhodnutí Ústavního soudu SR ve věci nesouladu referenda o zkrácení volebního
období NR SR s Ústavou SR https://www.pravnelisty.sk30.01.2024
Fastfood Subwy potichu mizí ze Slovenska, nově zavřel i provoz v centru Bratislavy
https://www.interez.sk30.01.2024
Útok letadla Belgorod: Proč Ukrajina sestřelila letadlo s desítkami vlastních vojáků?
https://www.rt.com30.01.2024
Nelegální osadu v bratislavském Ružinově srovnali se zemí. Místní lidé to chválí, nevládka Amnesty
International to kritizuje! https://www1.pluska.sk29.01.2024
Průzkum: Nový Čas, Expres a Markíza jsou stále nejpopulárnější média na Slovensku
https://strategie.hnonline.sk29.01.2024
PRŮZKUM: Volby by v lednu vyhrál Směr, následovaly by PS a Hlas. SNS by se do parlamentu
nedostala https://www.topky.sk29.01.2024
VIDEO: Danny Kollar o hoaxu pana Korčoka / analýza reakce https://www.youtube.com29.01.2024
Andrej Danko se vyrovnal s hlavním městem, zaplatil pokutu za zdemolovaný semafor v
bratislavské Dúbravce https://www.interez.sk29.01.2024
Dcera Borise Kollára randí s indickým miliardářem. Bydlí v domě se 70 sluhy, kuchaři a soukromým
wellnessem https://refresher.sk29.01.2024

https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/ridicsky-prukaz-zadrzeni-policie_2401311700_mst
https://sk.news-front.su/2024/01/31/riaditel-cia-usa-stratili-svoju-nepopieratelnu-dominanciu/
https://www1.pluska.sk/spravy/z-domova/kauze-sumrak-zacalo-trestne-stihanie-medzi-obvinenymi-bol-povodne-aj-premier-fico
https://echo24.cz/a/Hvd4p/zpravy-svet-syn-podrezal-otce-hlavu-ukazal-youtube-vyzval-povstani
https://news.refresher.sk/153375-VIDEO-Policajti-zverenili-video-z-hrozivej-zrazky-kamionu-a-cestarov-na-dialnici-Sokujuce-zabery-odhaluju-preco-vodic-umrel
https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/697926-polsko-predlzilo-kontroly-na-hraniciach-so-slovenskom-do-2-marca/
https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/697926-polsko-predlzilo-kontroly-na-hraniciach-so-slovenskom-do-2-marca/
https://www.hlavnydennik.sk/2024/01/30/otvoreny-list-ivanovi-korcokovi
https://tvnoviny.sk/domace/clanok/878321-zomrela-broadwayska-hviezda-chita-riverova-91
https://kryptomagazin.sk/legendarny-slovensky-eshop-necakane-skoncil-koniec-giganta-slovakov-sokoval/
https://sk.news-front.su/2024/01/29/dalsi-europoslanec-co-robi-slovensku-hanbu/
https://www.pravnelisty.sk/clanky/a1346-polemika-o-rozhodnuti-ustavneho-sudu-sr-vo-veci-nesuladu-referenda-o-skrateni-volebneho-obdobia-nr-sr-s-ustavou-sr
https://www.interez.sk/znamy-fastfood-potichu-mizne-zo-slovenska-najnovsie-zatvoril-aj-v-centre-bratislavy-toto-ostalo-zo-siete-restauracii/
https://www.rt.com/russia/591250-american-weapons-zelensky-ukraine/
https://www1.pluska.sk/regiony/nelegalnu-osadu-zrovnali-zemou-miestni-ludia-to-chvalia-tato-mimovladka-kritizuje
https://strategie.hnonline.sk/news/media/96128374-prieskum-novy-cas-expres-markiza-a-tv-max-su-stale-najpopularnejsie-slovenske-media
https://www.topky.sk/cl/10/2673353/PRIESKUM-Poriadny-sok-pre-jednu-z-parlamentnych-stran--Dnes-by-sa-uz-do-Narodnej-rady-nedostala
https://www.youtube.com/watch?v=RwNp5CZHyqM
https://www.interez.sk/andrej-danko-sa-vyrovnal-s-hlavnym-mestom-zaplatil-pokutu-takuto-sumu-uhradil-za-zdemolovany-semafor/
https://refresher.sk/153185-Dcera-Borisa-Kollara-randi-s-indickym-miliardarom-Byva-v-dome-so-70-sluhami-kucharmi-a-sukromnym-wellnessom

